

Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina i TK „Marathon 95“ Varaždin



pozivaju Vas na

1. triatlon utrku „Jurinih 3x1“

povodom otvaranja sezone na Aquacity-u i početka Triatlon lige „Beciklin“

Datum: 27.06.2021. start u 10:00 sati

LOKACIJA: SRC Aquacity

DISCIPLINE :

Štafete:

- **SUPERSPRINT TRIATLON** - 375 m plivanja, 14 km bicikliranja i 2,5 km trčanja

Pravila:

Svaku štafetu sačinjavaju po tri člana od koji svaki naizmjenice odrađuje jednu disciplinu. Utrka počinje plivanjem, pliva se 375 metara u trokut, poslije izlaska iz vode natjecatelj trči do zone tranzicije (20 metara ispred zone u kojoj su smješteni bicikli) u kojoj predaje štafetu natjecatelju koji odrađuje biciklističku dionicu; natjecatelj ulazi u zonu tranzicije i gura bicikl do mjesta na kojem smije sjesti na bicikl a određuje ga organizator, biciklistička dionica je dužine 14 kilometara te se odvija sporednom cestom prema gospodarskoj zoni Trnovec (okret) pa prema asfaltnoj bazi (okret) i tako dva kruga. Na kraju drugog kruga, natjecatelj silazi sa bicikla na određenom mjestu koje određuje organizator i gura bicikl do mjesta na kojem je i uzeo bicikl, trči prema mjestu na kojem je zona predaje štafete, predaje štafetu sljedećem natjecatelju koji odrađuje trkačku dionicu. Trkačka dionica dužine je 2,5 kilometara i trči se sporednom cestom prema Podravskoj magistrali i okret je na 1,25 km (trči se jedan krug). Više o pravilima i informacijama će natjecatelji saznati na brifingu prije utrke. Na svim okretištima (bicikl x 2 + trčanje) će biti postavljeni redari zbog veće sigurnosti natjecanja.

Utrka je otvorena za sve koji se žele okušati u ovom atraktivnom sportu: od početnika, rekreativaca do aktivnih sportaša

Prilikom prijave svaki natjecatelj dužan je potpisati suglasnost o natjecanju.

Maloljetne osobe mogu nastupati samo uz pismeni pristanak roditelja ili staratelja.

Cesta nije zatvorena za promet i natjecatelji su se dužni pridržavati prometnih pravila.

Organizator ne odgovara za izgubljene stvari niti za štetu nastalu na opremi natjecatelja.

Bicikli se **OBAVEZNO** ostavljaju na nosačima (konjski vezovi).

Obavezna je upotreba kacige na biciklu.

Svaki natjecatelj je obavezan nositi majicu tijekom vožnje bicikla i trčanja.

Zavjetrina na biciklu je dozvoljena prema pravilima ITU-a.

Natjecatelji nastupaju na vlastitu odgovornost.

NAGRADE: Za sve sudionike predviđeni su startni paketi organizatora, dok su za pobjednike u kategorijama predviđene medalje i nagrade.

KATEGORIJE:

-ženska štafete (3 natjecateljice)

-muška štafete (3 natjecatelja)

-mješovita štafete (2 natjecatelja + 1 natjecateljica)

-mješovita štafete (2 natjecateljice + 1 natjecatelj)

STARTNINA: ne plaća se

Registracija i podizanje startnih brojeva može se obaviti na dan utrke od 7:00 do 9:00 sati.

Moguća je on-line prijava na mail strucni.suradnik@varazdin-sport.hr

Sve novosti i detalje pratite na facebook stranici Triatlon liga Aquacity:

<https://www.facebook.com/triatlon.liga.aquacity/>

ZONA TRANZICIJE I TRASA PLIVANJA:



TRASA VOŽNJE BICIKLA:



TRASA TRČANJA:



OKUPLJANJE I STARTNA POZICIJA:

